



IES-GEN nr. 824 / 08.11.2023

Răspuns consolidat la solicitarea de clarificări privind invitația de negociere fără publicarea prealabilă a unui anunț de participare | Materiale publicitare pentru evenimentul de închidere a Programul cultural național „Timișoara – Capitală Europeană a Culturii în anul 2023”

Întrebare 1:

Va rog dacă se poate să clarificați dimensiunea stickerelor din secțiunea LOT 1 Tipărituri și de asemenea clarificarea dimensiunilor din secțiunea LOT 3 Materiale și Producție Publicitară / Casete luminoase portabile tip 1 și tip 2 și anume dacă dimensiunea corectă este 100×200×25 cm respectiv 300×200×25 cm,

Răspuns întrebare 1:

Dimensiunea stickerelor este de 5×5 cm, iar pentru casetele luminoase aducem următoarele clarificări:

- 100×200/250 cm - se va înțelege că înălțimea este cuprinsă între 200 și 250 cm; cât despre grosime, aceasta poate varia între 5 și 20 cm;
- 300×200/250 cm - se va înțelege că înălțimea este cuprinsă între 200 și 250 cm; cât despre grosime, aceasta poate varia între 5 și 20 cm;

Întrebare 2:

Care sunt cantitățile minime per produs, nu doar totale maxime per categorie, precum și cantitățile pentru fiecare model grafic în parte? Este o informație esențială pentru o ofertare exactă.

Răspuns întrebare 2:

Pentru loturile 1 și 2 cantitățile maxime sunt cele pe care intenționăm să le achiziționăm. În situația în care pentru anumite produse nu vom comanda cantitățile maxime, atunci cantitatea minimă va fi 1/3 din cantitatea maximă.

Numărul de modele grafice estimat, pentru anumite materiale care au mai multe modele grafice:

- Afis tip 1 - 2 modele grafice
- Afis tip 2 - 3 modele grafice
- Afis tip 3 - 1 model grafic
- Flyer, pliant, mapă, sticker - 1 model grafic
- Umbrela, pelerina, tricou, sacosa, pix - 1 model grafic



Întrebare 3:

Termenul de livrare menționat în modelul de contract - 5 zile lucrătoare de la comandă - se aplică tuturor produselor, din toate loturile? Clarificarea este necesară în contextul în care numai importul unor produse poate dura 6-10 zile lucrătoare.

Răspuns întrebare 3:

Fac excepție de la acest termen produsele pentru care timpul de import este mai mare decât termenul de livrare menționat în modelul de contract, dar nu mai mult de 10 zile lucrătoare pentru acest caz.

Întrebare 4:

Există și poate fi comunicat un calendar care să conțină confirmarea comenzii și a cantităților, data predării fișierelor grafice, data de predare a produselor?

Răspuns întrebare 4:

Fără a vă putea răspunde afirmativ acestei cerințe, vă putem comunica data evenimentului pentru care sunt necesare aceste materiale: 7 - 10 decembrie 2023. Parte dintre materiale sunt necesare exclusiv în perioada evenimentului, parte dintre materiale sunt necesare anterior perioadei evenimentului, calendarul exact urmând a se stabili la semnarea contractului.

Întrebare 5:

Documentele se pot depune și electronic? Dacă da, care este procedura de aplicare?

Răspuns întrebare 5:

Documentele se pot depune conform informațiilor incluse în „Invitația de participare” publicată pe site-ul Centrului de Proiecte: **„Data și ora limita pentru depunerea ofertei: oferta va fi transmisă pe email la adresa: achiziții@centruldeproiecte.ro, până cel târziu data de 10.11.2023, ora 14,00.”**

Întocmit,
Cristian Balea,
Expert achiziții

Director,
Alexandra Rigler

